
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Наталія Дев'ятко
Справжнє ім'я: Наталія Володимирівна Дев'ятко 

📅

Народився: 11 січня 1983 р.

📍 Місце: Дніпро

🎂 День народження автора: 11 січня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 11-го числа будь-якого іншого місяця?)

Дослідник Журналіст Письменник

📝 Про автора

Народилася 11 січня 1983 року у м. Дніпро.

Пише українською і російською мовами для дорослої та дитячої аудиторій.

Жанри – психологічна проза, фантастика, фентезі, пригодницькі казки.

Вищу  освіту  здобула  на  факультеті  систем  і  засобів  масової  комунікації,

спеціальність  «Журналістика»  Дніпропетровського  національного

університету ім. О. Гончара. Кандидат філософських наук.

Член Національної  спілки журналістів  України (2000)  і  Національної  спілки

письменників України (2006).

У  2017-му  році  твори  авторки  увійшли  до  оновленої  шкільної  програми  з

вивчення української літератури: «Легенда про юну Весну» – 7 клас, «Скарби

Примарних островів» – 9 клас, «Злато Сонця, синь Води» – 10 клас.

Член Всеукраїнського Центру дослідження літератури для дітей та юнацтва.

Протягом останніх  трьох  років  (2014-2017  рр.)  прочитала  понад  450  книг

сучасних українських авторів, які пишуть для дитячої та юнацької аудиторії.

Брала участь в експертизі підручників з української літератури для 9 класу

відповідно  до  наказу  МОН  України  від  19  грудня  2016  року  №1564  "Про

проведення  конкурсного  відбору  проектів  підручників  для  9  класу

загальноосвітніх навчальних закладів".



Редактор журналу фантастики "Український Фантастичний Оглядач (УФО)" у

2007–2009,  першого  україномовного  журналу  фантастики  за  часів

незалежності України.

Засновник та організатор щорічного міжнародного літературного конкурсу

"Современная нереалистическая проза" (2006–2009), в якому кожного року

брали участь 300-400 авторів з усього світу.

Голова  журі  Всеукраїнського  конкурсу  творчої  молоді  "Літературна  надія

Дніпра"  (2013-2017)  і  Всеукраїнських  поетичних  конкурсів  "Чарівний  мій

Дніпропетровськ"  (2014),  "Чарівне  місто  над  Дніпром"  (2015);  член  журі

Всеукраїнської літературної премії ім. Олександри Кравченко (Девіль) (2013),

Першого  Всеукраїнського  літературного  конкурсу  "Відродження  Дніпра"

(2016),  Міжнародного  літературного  конкурсу  романів,  п'єс,  кіносценаріїв,

пісенної лірики та творів для дітей "Коронація слова" (2016) та ін.

Член журі і координатор різноманітних обласних літературних конкурсів.

Упорядник понад 10 колективних збірників.

Лауреат  літературної  премії  ім.  Валер'яна  Підмогильного  (2015),

Всеукраїнської  літературної  премії  ім.  Василя  Юхимовича  (2016),

Всеукраїнського  літературного  конкурсу  «Крилатий  Лев»  (2016),

Регіонального  літературного  конкурсу  «Кальміюс»  (2016),  Літературно-

краєзнавчого  конкурсу  ім.  Мирона  Утриска  (2017),  Міжнародного

літературного конкурсу романів, п'єс, кіносценаріїв, пісенної лірики та творів

для дітей "Коронація слова" (2017) та інших літературних нагород.

Співавтор понад 30 книг, альманахів, колективних збірників.

Автор художніх книг: збірників «Между светом и тенью» (2003), «Три кроки

до  Світанку»  (2005),  «Казки  Країни  Сновидінь»  (2007),  пригодницько-

фентезійної  трилогії  «Скарби  Примарних  островів»  (2011-2017),  фольк-

роману «Злато Сонця, синь Води» (2014), повісті фентезі «Легенда про юну

Весну»  (2015);  аудіокниг  –  «Скарби  Примарних  островів.  Карта  і  компас»

(2014), «Злато Сонця, синь Води» (2015), «Легенда про юну Весну» (2015) та

ін.

Автор  і  керівник  проекту  "Аудіокнига  "Письменники  Дніпропетровщини  –

шкільним  бібліотекам"  (2012).  Співупорядник  електронної  книги  "Наш

кращий  друг  –  природа:  Збірник  творів  письменників  Дніпропетровської

області  (Екологічна  читанка)"  –  2013  рік.  Автор  і  керівник  міжнародного

освітньо-культурного проекту "Рідний край у словах і  барвах" –  2015-2016

рік.



Також  займається  книжковою  аналітикою,  є  співзасновником  книжкового

блогу  «Книжкова  Скриня»  з  рецензування  книг  для  дітей  та  юнацтва,

озвучує мультфільми та аудіокниги, перекладає аніме.

[Додаткові дані з партнерського проекту]:

:

Дев'ятко Наталія Володимирівна

(1983)

Прозаїк,  перекладач,  журналіст.  Народилася  11  січня  1983  р.  у  м.

Дніпропетровську.  Закінчила  Дніпропетровський  національний  університет

ім.  Олеся  Гончара  (факультет  Систем  і  засобів  масової  комунікації),

аспірантуру  Дніпропетровського  національного  університету  ім.  Олеся

Гончара (спеціальність – журналістика).

Член Національної Спілки журналістів України (з 2000-го року) і Національної

Спілки письменників України (з 2006-го року).

Пише українською і російською мовами.

Жанри – психологічна проза, фантастика, фентезі, пригодницькі казки для

дітей та юнацтва.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Наталія Дев'ятко вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Наталія Дев'ятко, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Наталія Дев'ятко? (11 січня). А чи є

серед вас ті, хто народився 11-го числа будь-якого іншого місяця? 

• 

• 

• 

• 

• 



КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

🎧 Живий голос: послухайте, як автор читає власні твори на

порталі.

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу
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